

# 当斑马线撞上绿化带—— 飞越？跨栏？撑杆跳？

昨天一早,常州网友“大号手电”便发帖,质疑当天一早遇到的一条奇怪斑马线,斑马线一头撞上了绿化带,“这不是一般的人能走得过去的斑马线。”对此,常州交巡警部门迅速回应称,将协调绿化部门在斑马线处绿化带开设通道,确保行人安全方便过马路。

“大号手电”称,当天一早他送孩子去上学,在路口看着斑马线就觉得有些不对劲,可没多想,就跟着其他家长领着孩子走上了斑马线后,又往北走一段,走到绿化带的缺口处,才走到通往学校门前的路。送完小孩回头一看,才意识到,斑马线撞上绿化带了。

“从斑马线西头到东头,就直接上校门前的人行道,怎么还

有绿化带挡着呢?原来这不是一般的人能走得过去的斑马线?”“大号手电”表示,真不知道设计的“专家”是怎么想的?

此帖一出,不少网友留言表示,这条斑马线确实雷人。有网友调侃,得飞越,或者来个撑杆跳,或者是跨栏。

记者从新北交巡警大队了解到,交警实地调查发现,网友“大号手电”所说的龙虎塘实验小学西侧的道路为小区内部道路,斑马线一段被绿化带所阻挡。交巡警部门随后联系了新北区绿化管理所联系协调处理该问题,希望通过绿化部门配合,迅速在路口斑马线处绿化带开设通道,确保行人安全方便过马路。 葛小林



这条独特的斑马线确实让人不知道怎么走 葛小林 摄

# 辞职,关机,蒸发了?

## 弟弟失踪一个月,哥哥发帖求线索

“90后弟弟联系不上了,请帮帮我们!我是一个来常打工数年的外地人。”11月13日晚上,这样一则寻人帖子出现在化龙巷上,引起不少网友关注。昨天,现代快报记者跟发帖人取得了联系,发帖人名叫李鹏,扬州江都人,2004年来到常州打工,慢慢就在常州安了家,成了一位新市民。他的弟弟叫李丹江,别名李丹,1990年出生。如果您能提供一些线索,请拨打现代快报热线86803110。

2011年年初,李鹏的亲弟弟

李丹江也来到了常州打工,在武进汽车城的一汽大众做维修工。今年年初,李丹江换到了钟楼一家照明电器公司上班。

李鹏告诉记者,李丹江是他的亲弟弟,性格比较内向,平时不怎么爱说话。按照常理,有个亲哥哥在常州,应该走动较多才对,但如果李鹏不打电话,李丹江是不会主动过去的。

为了给李鹏带小孩,李家兄弟的妈妈也住在李鹏家。

今年9月初,李丹江去李鹏家里玩过两次,这也是他最后一

次见到弟弟。

9月底,要到中秋和国庆了,母亲就给李丹江打电话,问他过节到不到李鹏家玩,李丹江声称有事回绝了。

可节日一过,李鹏再给弟弟打电话时,其手机一直是关机状态。“是不是没话费了?”这么想着,李鹏特意去营业厅给李丹江的手机充了50元话费,当时工作人员告知账面上话费只剩1元。

再次拨打李丹江的电话,仍然是关机状态,于是一家人开始着急了。李鹏告诉记者,他们当

时就直接跑到钟楼的电器公司寻找,但却被告知李丹江已于6月份就辞职了。

目前天气已冷,李丹江放在李鹏家的冬装和厚被子一直未拿,“到现在等于已经失去联系一个月了,我妈情绪很不好,父亲这两天也要从老家赶过来。我们也不知道该怎么找他,便在网上试试。”

李鹏说,李丹江有个别名叫李丹,1990年出生,短发,偏瘦,身高1.73米,有胡子。

张敬

### ■ 执法

## 冒牌防冻液 查获十余种

日前,常州市质监局根据群众举报,查获一批假冒防冻液,假冒的品牌超过10个。

近日,常州质监局接到群众举报称,在武进区烈帝村委有人私下灌装防冻液。11月6日,常州质监局联合公安局执法人员对常州市武进区烈帝村委田舍村一处偏僻的出租屋进行执法检查,当场查获大量涉嫌假冒“中国重汽”“中国一汽”“东风”“南极星”“长城”等十余个品牌的防冻液。其中10L装399桶、4公斤装288桶、1.5L装348桶、洗车液1.8L装204桶、5L装光亮剂222桶。

目前,质监部门正在对这些涉嫌假冒防冻液的成分做进一步鉴定。 张海涛 葛小林

### ■ 健康

## 20个炒白果 毒倒两龄童

两岁的男孩吃下约20个白果,四个小时后突发中毒症状。经过几天的救治,男孩才恢复健康。

11月10日,家住江阴利港的陈先生正在吃晚饭,两岁的儿子军军突然口吐白沫、四肢抽搐,一家人赶紧带孩子去镇上的医院。医生一看军军情况不太好,建议转大医院治疗。陈先生夫妻二人连忙打的,把孩子送到常州市儿童医院。

医生检查后,怀疑军军是白果中毒。对此,陈先生如实作了回答:前两天邻居送了一些白果给陈先生。军军妈妈把白果炒熟了,军军看见了,一共吃了约20个。

儿童医院杨医生表示,白果不可多吃,大人最多吃20个,儿童一次只能吃四五个,3岁以下的婴幼儿最好不要吃。 苏文娟 王玉

现代快报 品牌推广专家  
 24小时服务热线: 96060

# 影响力巅峰

常州主城区发行量第一的新闻类报纸

现代快报股份有限公司常州分公司  
 地点:常州市广化街10号3楼现代快报 广告投放热线:0519-86802181

# “四大天王”明星脸

## 11月18日亮相瑞金八周年盛典



——整形后的四大天王

日前,“四大天王”一戈、陈黎明、颜江宇、文瑞专程飞赴常州找到瑞金医院为其整形。现在,历时半个月的打造已经完毕。他们究竟整得如何?到底与真正的四大天王有几分相像?

据悉,四大天王整形非常成功,张学友的模仿者一戈电话告诉记者,他觉得自己是四人中整形改变最大的,整形后许多人都说他的样子有与张学友本人有90%相像!当问及何时会以整形后的真面目示人时,四人说已决定给大家一个惊喜,也为了感谢

瑞金医院的完美打造,打算11月18日在常州瑞金整形8周年的美丽盛典上劲爆亮相!常州瑞金整形医院韩方院长蔡光浩博士介绍,瑞金8周年盛典不仅明星云集,还将邀请香港无创面雕大师童艳梅、南京军区总院博士洪志坚、欧阳武等国内重量级专家到场,现场专家预约免费;更有迪奥香水、施华洛世奇手链、Iphone5等奢华礼品,18日当天参与活动的朋友都将获得美容护肤实物礼品。瑞金8周年,邀您一同共享美丽盛宴!